

SKOLEBESTYRELSEN

Maglebjergskolen

Torsdag d. 14. januar 2021, kl. 17-19 (skype møde)

Deltagere: Maria, Line, Henrik, Maria, Tommy, Mette, Lilian, Birgitte, Kim

Afbud: Tommy,

B = Beslutning

O = Orientering

D = Drøftelse

1.	Godkendelse af dagsorden (B)	
2.	Kommentarer til referat fra d. 9/12 2020 (B) (1 bilag)	
3.	Meddelelser fra: (O) a. Formanden b. Ledelsen c. Medarbejdere d. Elevrådet e. Andre	<p>A. Formand har meldt afbud B. Ledelse Vi har indgået en fratrædelsesaftale med Camilla med ophør d. 30 april 2021. Camilla er sygemeldt indtil da udgangen af januar og er fritstillet i resten af periode. Kim og Birgitte er "alene" på "pinden" indtil sommerferien. Vi vil sammen med forvaltningen og personalet, bruge tiden indtil sommerferien på at blive skarpe på hvilken profil vi søger. Forhåbentlig kan den ny leder starte efter sommerferien.</p> <p>C. Medarbejdere Der er ikke så meget nyt, vi har ikke haft møder pga. Corona som fylder meget. Flere synes det er underligt, at man ude i samfundet skal overholde alle mulige retningslinjer fx ikke være mange mennesker sammen, men på skolen kan man være sammen med mange. Vi håber vi kan få en vaccine snart.</p> <p>D. Elevråd De er ved at være klar, til et elevråd kan komme i gang, først for de store, men Corona forhindre at de mødes lige pt.</p>
4.	Regnskab for budgetåret 2020 og budget for 2021 (O) (1 bilag, nu er der reelle tal at forholde sig til!☺)	<p>Vi har, forholdsvis hurtigt, fået udmeldt et budget for 2021, det vil dog blive justeret ind efter det faktiske og forventede elevtal efter sommerferien.</p> <p>Vores samlede forbrug for 2020 viser at vi er lykkedes med af afvikle lidt mere end forventet, 20.000,- kr., det betyder, at vi har nu har 480.000 vi skal afvikle i dette kalenderår. Budgettet viser, at vi har godt 1 mill. mere til rådighed end i budgetåret 2020.</p>

5.	Skolebestyrelsens årsplan 2020-21, vi skal forholde os til temaaftenen d. 9/3 2021 (D+B) (1 bilag) (fast punkt)	<p>Tilrettet en lille smule.</p> <p>Temaaften er sådan set planlagt, med en oplægsholder, han fortæller på en indlevende måde om at have mod på livet, på trods af udfordringer, der var Camilla der hyrede ham. Vi undersøger med ham om det kan gøres virtuelt, og så afvikle det. Vi skriver til forældrene at de skal være opmærksomme på datoen.</p> <p>De sidste visitationer kommer slut januar. Der er ca. 10 elever der går ud til sommer så vi lander på 65, lige nu er der 6 på vej.</p> <p>Skolebestyrelsens beretning skal Tommy være obs på. Beretningen er en opsummering af hvad der har været på programmet i skolebestyrelsen i dette skoleår.</p>
6.	Status på elev- og personalsituationen (O)	<p>Sandsynligvis 6 elever på vej.</p> <p>Måske skal vi starte en ny A klasse op.</p> <p>Vi har ansat 3 nye lærere, 2 mænd til, en til A1 og en til B2 og en kvinde. Kvinden er deltidsansat, planen er, at hun skal op i tid på sigt, hun skal i A4.</p> <p>Vi har 3 kvinder fra samme klasse, der skal på barsel!</p>
7.	<p>COVID-19, status for Maglebjergskolen (O)</p> <p>Specialskolerne er åbne som normalt.</p> <p>På pressemødet onsdag d.13.1. blev der talt om ugentlige tests for dem som arbejder med børn, det tager Kim op på skoleledermøde i morgen – fredag.</p> <p>I forhold til vaccine, har vi skubbet på via vores organisationer. Det er stor forskel på frontmedarbejdere og dem som varetager kritiske funktioner, i forhold til hvornår man kan få vaccine.</p> <p>Vi prøver at gøre opmærksom på at vi IKKE er på samme risikoniveau som daginstitutioner da vores børn er <u>både</u> små og store.</p> <p>Vi må godt bruge visir, det er der flere der gør, og vi har indrettet personalerummet efter retningslinjerne.</p> <p>Der er en bekymring blandt medarbejderne, da vi er i stor berøring med eleverne.</p> <p>Der bliver gjort meget fra TR/AMR, de er gode til at bringe ting og bekymringer videre, der bliver lyttet og spurgt ind til en.</p> <p>Der er ikke mange børn der er hjemme.</p> <p>Busserne med de blandede børn bekymrer forældrene. Der er nye retningslinjer for busser; -halv kapacitet, -et barn pr. dobbeltsæde og ved vinduet.</p>	
8.	Evt.	<p>Maria fortæller om det skriv hun har sendt, som handler om info. Maglebjergskolen til infomappen, som de nye forældre får når de starter på skolen.</p> <p>Vi aftaler at vi alle læser det i gennem, og svare ind i tråden i Aula.</p>

Tommy Appeldorn Nielsen
Formand

Kim Rasmussen
Skoleleder